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Akademik personel memnuniyet anketine 326 kişi katılım sağlamıştır. Anket, akademik 

personele ait genel bilgiler ve akademik personele yöneltilen 23 soru ile bu sorulardan elde 

edilen sonuçlardan oluşan iki kısımda incelenmiştir. Anketlere verilen cevaplar doğrultusunda 

elde edilen veriler aşağıda yer alan grafiklerde gösterilmiştir. 

 

AKADEMİK PERSONLE İLİŞKİN GENEL BİLGİLER 

Akademik personel içersinde yer alan kişilerin unvanlarına ait veriler aşağıdaki gibidir. 

Şekil-1: Ankete katılan akademik personele ait unvan dağılımı 

Unvanınız nedir sorusuna ankete katılan kişilerden  %41’si Öğr. Görevlisi, %25’i Dr. Öğr. 

Üyesi, %13’ü Doç. Dr. cevabını vermişlerdir. 
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Unvanınız

Arş. Gör. Arş. Gör. Dr. Doç. Dr. Dr. Öğr. Üyesi Öğr. Gör. Öğr. Gör. Dr. Prof. Dr.



Akademik personel içersinde yer alan kişilerin cinsiyetlerine ait veriler aşağıdaki gibidir. 

Şekil-2: Ankete katılan akademik personele ait cinsiyet dağılımı 

Ankete katılan kişilerin %62’si erkek ve %38’i kadındır. 

 

Akademik personel içersinde yer alan kişilerin yaş dağılımına ait veriler aşağıdaki gibidir. 

Şekil-3: Ankete katılan akademik personele ait yaş dağılımı 

Ankete katılan kişilerin %44’ü 30-39 yaş aralığına; %32’si 40-49 yaş aralığına sahiptir. 
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Akademik personel içersinde yer alan kişilerin birimlerinde çalışma sürelerine ait veriler 

aşağıdaki gibidir. 

Şekil-4: Ankete katılan kişilerin birimlerinde çalışma süreleri dağılımı 

Ankete katılan kişilerin, biriminizdeki hizmet süreniz nedir sorusuna %32’si 10 yıldan fazladır, 

%24’ü 4-6 yıl arasındadır, %25’i 1-3 yıl arasındadır şeklinde cevap vermiştir. 
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Akademik personel içersinde yer alan kişilerin toplam hizmet sürelerine ait veriler aşağıdaki 

gibidir. 

Şekil-5: Ankete katılan kişilerin toplam hizmet süreleri dağılımı 

Ankete katılan kişilerin, toplam hizmet süreniz nedir sorusuna %60’ı 10 yıldan fazladır, %16’sı 

7-9 yıl arasındadır, %14’ü 1-3 yıl arasındadır şeklinde cevap vermiştir. 

 

Akademik personel içersinde yer alan kişilerin hangi birimlerde görev aldıklarına ait  veriler 

aşağıdaki gibidir. 

 

Şekil-6: Ankete katılan kişilerin hangi birimlerde görev aldığına ait dağılım 
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Biriminiz nedir sorusuna alınan cevap doğrultusunda en fazla 62 katılımcı ile  Eğitim 

Fakültesi’nde görev alan akademik personel diğer birimlerden daha fazladır. 

 

AKADEMİK PERSONELE YÖNELTİLEN ANKET SORULARI 

Bu kısımda akademik personele yöneltilen sorular ve bu sorulardan elde edilen sonuçlar 

doğrultusunda oluşturulan grafikler yer almaktadır. 

1. Karar alma süreçlerinde görüşlerim dikkate alınmaktadır. 

 

Şekil-7: “Karar alma süreçlerinde görüşlerim dikkate alınmaktadır.” sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 

“Karar alma süreçlerinde görüşlerim dikkate alınmaktadır.” sorusuna %38’i Katılıyorum, %26  

Orta derecede katılıyorum, %15 Katılmıyorum, %14 Tamamen Katılıyorum cevabını verirken, 

%7’i Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir.  
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



2. Yöneticiler bilgi paylaşımına ve iş birliğine açıktır. 

 

Şekil-8: “Yöneticiler bilgi paylaşımına ve iş birliğine açıktır.” sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 

“Yöneticiler bilgi paylaşımına ve iş birliğine açıktır.” sorusuna %45'i Katılıyorum, %9'u 

Katılmıyorum, %19'u  Orta derece Katılıyorum, %21'i Tamamen Katılıyorum cevabını 

verirken, %6'sı Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

3. Çalışma arkadaşlarım bilgi paylaşımına ve iş birliğine açıktır.  

 

Şekil-9: “Çalışma arkadaşlarım bilgi paylaşımına ve iş birliğine açıktır.” sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



“Çalışma arkadaşlarım bilgi paylaşımına ve iş birliğine açıktır.” sorusuna %44'ü Katılıyorum, 

%7si Katılmıyorum, %24'ü Orta Derecede Katılıyorum, %21'i Tamamen Katılıyorum cevabı 

verirken, %4'ü Hiç Katılmıyorum cevabını vermişlerdir.  

 

4. Akademik ve idari birimler birbirleriyle uyum içerisinde çalışmaktadır. 

 

Şekil-10: “Akademik ve idari birimler birbirleriyle uyum içerisinde çalışmaktadır.”sorusuna verilen cevaplara ait 

dağılım 

 

“Akademik ve idari birimler birbirleriyle uyum içerisinde çalışmaktadır.” sorusuna %45'i 

Katılıyorum, %10'u Katılmıyorum, %21'i Orta Derecede Katılıyorum, %17'i Tamamen 

Katılıyorum cevabını verirken, %7’i Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



5. Bilgiler, ilgili birimlere ve kişilere zamanında iletilmektedir. 

 

Şekil-11: “Bilgiler, ilgili birimlere ve kişilere zamanında iletilmektedir.”sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 

 

“Bilgiler, ilgili birimlere ve kişilere zamanında iletilmektedir.” sorusuna %45'i Katılıyorum, 

%9'u Katılmıyorum, %21'i Orta Derecede Katılıyorum, %22'si Tamamen Katılıyorum cevabını 

verirken, %3'ü Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

6. Karar alma süreçlerinde ön bilgilendirme yapılmaktadır. 

 

Şekil-“12: “Karar alma süreçlerinde ön bilgilendirme yapılmaktadır.”sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 
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“Karar alma süreçlerinde ön bilgilendirme yapılmaktadır.” sorusuna %33'ü Katılıyorum, %16'sı 

Katılmıyorum, %29'u Orta Derecede Katılıyorum, %16'sı Tamamen Katılıyorum cevabını 

verirken, %6'sı Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

7. Kurumumuzda hizmetlerin sunumunda ilgili paydaşlar sürece dâhil edilmektedir.  

 

Şekil-“13: “Kurumumuzda hizmetlerin sunumunda ilgili paydaşlar sürece dâhil edilmektedir.”sorusuna verilen 

cevaplara ait dağılım 

“Kurumumuzda hizmetlerin sunumunda ilgili paydaşlar sürece dâhil edilmektedir.” sorusuna 

%44'ü Katılıyorum, %10'u Katılmıyorum, %29'u Orta Derecede Katılıyorum, %13'ü Tamamen 

Katılıyorum cevabını verirken, %4'ü Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



8. Çalışmalara ve stratejik hedeflere ilişkin bilgilendirme yapılmaktadır. 

 

Şekil-“14: “Çalışmalara ve stratejik hedeflere ilişkin bilgilendirme yapılmaktadır.”sorusuna verilen cevaplara ait 

dağılım 

“Çalışmalara ve stratejik hedeflere ilişkin bilgilendirme yapılmaktadır.” sorusuna %41'i 

Katılıyorum, %12'si Katılmıyorum, %25'i Orta Derecede Katılıyorum, %17'si Tamamen 

Katılıyorum cevabını verirken, %5'i Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 
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9. Yeni fikirler ve farklı görüşler dikkate alınır. 

Şekil-15: “Yeni fikirler ve farklı görüşler dikkate alınır.”sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 

“Yeni fikirler ve farklı görüşler dikkate alınır.” sorusuna %41'i Katılıyorum, %14'ü 

Katılmıyorum, %23'ü Orta Derecede Katılıyorum, %15'i Tamamen Katılıyorum cevabını 

verirken, %7'si Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

10. Kurumumuz, teknolojik gelişimlere ayak uydurmaktadır.  

Şekil-“16: “Kurumumuz, teknolojik gelişimlere ayak uydurmaktadır.”sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



“Kurumumuz, teknojik gelişimlere ayak uydurmaktadır.” sorusuna %29'u Katılıyorum, %17'si 

Katılmıyorum, %37'si Orta Derecede Katılıyorum, %8'i Tamamen Katılıyorum cevabını 

verirken, %9'u Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

11. Birimimizdeki uygulamalar sürekli öğrenmemi teşvik edicidir. 

 

Şekil-17: “Birimimizdeki uygulamalar sürekli öğrenmemi teşvik edicidir.”sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 

“Birimimizdeki uygulamalar sürekli öğrenmemi teşvik edicidir.” sorusuna %30'u Katılıyorum, 

%20'si Katılmıyorum, %30'u Orta Derecede Katılıyorum, %10'u Tamamen Katılıyorum 

cevabını verirken, %10’u Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



12. Çalışma arkadaşlarımın birbirleriyle bilgi, yetenek ve tecrübelerini paylaşmalarına 

imkân verilir. 

Şekil-18: “Çalışma arkadaşlarımın birbirleriyle bilgi, yetenek ve tecrübelerini paylaşmalarına imkân verilir.” 

sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 

“Çalışma arkadaşlarımın birbirleriyle bilgi, yetenek ve tecrübelerini paylaşmalarına imkân 

verilir.” sorusuna %45'i Katılıyorum, %9'u Katılmıyorum, %26'si Orta Derecede Katılıyorum, 

%15'i Tamamen Katılıyorum cevabını verirken, %5'i Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

13. Kurumumuzda kendimi geliştirmeme imkân veren uygulamalar yapılmaktadır. 
 

Şekil-“19: “Kurumumuzda kendimi geliştirmeme imkân veren uygulamalar yapılmaktadır.” sorusuna verilen 

cevaplara ait dağılım 
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



 

“Kurumumuzda kendimi geliştirmeme imkân veren uygulamalar yapılmaktadır.” sorusuna 

%28'i Katılıyorum, %21'i Katılmıyorum, %32'i Orta Derecede Katılıyorum, %8’i Tamamen 

Katılıyorum cevabını verirken, %11'i Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

14. Kurumumuz, içinde bulunduğu çevrede meydana gelen toplumsal, ekonomik, 

sosyolojik vb. gelişmeleri dikkate alır. 

Şekil-“20: “Kurumumuz, içinde bulunduğu çevrede meydana gelen toplumsal, ekonomik, sosyolojik vb. 

gelişmeleri dikkate alır.” sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 

 

“Kurumumuz, içinde bulunduğu çevrede meydana gelen toplumsal, ekonomik, sosyolojik vb. 

gelişmeleri  dikkate alır.” sorusuna %39'u Katılıyorum, %10'u Katılmıyorum, %32'si Orta 

Derecede Katılıyorum, %9'u Tamamen Katılıyorum cevabını verirken, %10'u Hiç 

Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



15. Yöneticilerle rahatlıkla iletişim kurabilmekteyim. 

Şekil-“21: “Yöneticilerle rahatlıkla iletişim kurabilmekteyim.” sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 

“Yöneticilerle rahatlıkla iletişim kurabilmekteyim.” sorusuna %38'i Katılıyorum, %4'ü 

Katılmıyorum, %14'ü Orta Derecede Katılıyorum, %40'ı Tamamen Katılıyorum cevabını 

verirken, %4'ü Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

 

16. Kurumumuzdaki rutin işleyişte stratejik plana ilişkin hedefler göz önünde 

bulundurulmaktadır. 
 

Şekil-22: “Kurumumuzdaki rutin işleyişte stratejik plana ilişkin hedefler göz önünde bulundurulmaktadır.” 

sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



“Kurumumuzdaki rutin işleyişte stratejik plana ilişkin hedefler göz önünde 

bulundurulmaktadır.” sorusuna %44'ü Katılıyorum, %8'i Katılmıyorum, %29'u Orta Derecede 

Katılıyorum, %14'ü Tamamen Katılıyorum cevabını verirken, %5’i Hiç Katılmıyorum cevabı 

vermişlerdir. 

 

17. Kurumumuzdaki ödül sistemi etkin bir şekilde uygulanmaktadır. 

Şekil-23: “Kurumumuzdaki ödül sistemi etkin bir şekilde uygulanmaktadır.” sorusuna verilen cevaplara ait 

dağılım 

“Kurumumuzdaki ödül sistemi etkin bir şekilde uygulanmaktadır.” sorusuna %24'ü 

Katılıyorum, %28'i Katılmıyorum, %28'i Orta Derecede Katılıyorum, %6'ı Tamamen 

Katılıyorum cevabını verirken, %14’ü Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



18. Kurumumuzda ödüllendirilecek çalışanların seçiminde adil davranılır. 

Şekil-24: “Kurumumuzda ödüllendirilecek çalışanların seçiminde adil davranılır.” sorusuna verilen cevaplara ait 

dağılım 

“Kurumumuzda ödüllendirilecek çalışanların seçiminde adil davranılır.” sorusuna %38'i 

Katılıyorum, %15’i Katılmıyorum, %25'i Orta Derecede Katılıyorum, %12'i Tamamen 

Katılıyorum cevabını verirken, %10’u Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

19. Kurumumuzda motivasyonumu arttırmaya yönelik etkinlikler yapılmaktadır. 

 

Şekil-25: “Kurumumuzda motivasyonumu arttırmaya yönelik etkinlikler yapılmaktadır.” sorusuna verilen 

cevaplara ait dağılım 
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Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



“Kurumumuzda motivasyonumu arttırmaya yönelik etkinlikler yapılmaktadır.” sorusuna %24'ü 

Katılıyorum, %25’i Katılmıyorum, %28'i Orta Derecede Katılıyorum, %7'si Tamamen 

Katılıyorum cevabını verirken, %16’ı Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

20. Temizlik ve bakım hizmetleri yeterlidir.  

 

Şekil-26: “Temizlik ve bakım hizmetleri yeterlidir.” sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 

“Temizlik ve bakım hizmetleri yeterlidir.” sorusuna %39'u Katılıyorum, %13’ü Katılmıyorum, 

%19'u Orta Derecede Katılıyorum, %18'i Tamamen Katılıyorum cevabını verirken, %11’i Hiç 

Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



21. Bilgiye erişim olanakları yeterlidir. 

 

Şekil-27: “Bilgiye erişim olanakları yeterlidir.” sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 

“Bilgiye erişim olanakları yeterlidir.” sorusuna %44'ü Katılıyorum, %11’i Katılmıyorum, %28'i 

Orta Derecede Katılıyorum, %12'si Tamamen Katılıyorum cevabını verirken, %5’i Hiç 

Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

22. Ofisim rahat çalışabileceğim biçimde düzenlenmiştir. 

 

Şekil-28: “Ofisim rahat çalışabileceğim biçimde düzenlenmiştir.” sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.
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Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.



“Ofisim rahat çalışabileceğim biçimde düzenlenmiştir.” sorusuna %38'i Katılıyorum, %9’u 

Katılmıyorum, %17'si Orta Derecede Katılıyorum, %28'i Tamamen Katılıyorum cevabını 

verirken, %8’i Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

23. Bu kurumun mensubu olmaktan mutluluk duyuyorum. 
 

Şekil-29: “Bu kurumun mensubu olmaktan mutluluk duyuyorum.” sorusuna verilen cevaplara ait dağılım 

 

“Bu kurumun mensubu olmaktan mutluluk duyuyorum.” sorusuna %40'ı Katılıyorum, %5’i 

Katılmıyorum, %17'si Orta Derecede Katılıyorum, %33'ü Tamamen Katılıyorum cevabını 

verirken, %5’i Hiç Katılmıyorum cevabı vermişlerdir. 

 

5%
5%

17%

40%

33%

Hiç katılmıyorum. Katılmıyorum. Orta derecede katılıyorum.

Katılıyorum. Tamamen katılıyorum.


